

5月24日,一则广东中山上演土豪婚礼的消息在微信朋友圈和微博上疯传。消息称,23日晚上,中山上演了一场让人大跌眼镜的土豪婚礼。婚礼上,新娘全身穿戴了重达几十斤的黄金配饰,接新娘的花车绝大部分都是名跑车,新娘被一些网友戏称为“中山黄金新娘子”。记者5月25日从多方核实后了解到,新郎是外籍人士,在中山帮父亲从事地产、装修以及酒类经营等生意;新娘的父亲曾任沙溪镇自来水公司总经理,现已退休。

# 新娘胸前挂了近70只金手镯

## 广东中山土豪婚礼再次惊呆小伙伴

网传

### 金饰挂满身,现场豪车云集

记者了解到一些网友还在发布的微博中,配上了婚礼现场的照片,举办婚礼的酒店停车场阵容相当豪华,停满了各式豪车,其中不乏保时捷、法拉利、兰博基尼、玛莎拉蒂、奥迪等高档轿跑。一些车辆悬挂内地和澳门两地车牌,车牌号也颇显豪气,其中多辆豪车均是尾号为3个8或3个6的“靓牌”。

婚礼的排场也颇为宏大,现场配备了

10名伴娘,新郎、新娘的豪气妆扮,也令人惊叹不已。图片中,新郎身穿西装,脖子上重叠佩戴了七八条金项链。而新娘的配饰阵容更加令人咋舌,不算身上佩戴的一些细小金链、项链,双手佩戴的戒指就有三四枚,除了手腕各戴的4只宽厚的金手镯以外,胸前还串起了3条大项圈,项圈同样由金手镯串联而成,仅新娘胸前佩戴的项圈,就包含近70只金手镯。

核实

### 新娘父亲曾任沙溪镇自来水公司总经理

5月25日下午,记者致电沙溪多个企业老板,他们均表示已经听说网上疯传的沙溪富豪嫁女事件。有知情人士告诉记者,女方的父亲李先生曾是沙溪镇自来水公司的负责人,但已退休。随后,记者辗转拿到了李先生的电话。

“这两天网上疯传沙溪新娘穿戴大量金饰、有大批跑车的结婚照片,有人说是您女儿?”面对记者的提问,李先生坦然承认:“是我女儿。他们喜欢(这样办婚礼),我有很多外籍亲戚,我作为一个老头子有什么办法?”李先生回答。

“新娘穿戴了大量的金饰,这样的网

上照片您看到了吗?”记者问。  
“我怎么会不看!我没法控制,手机在别人手上,我有什么办法?”面对网友的感叹和评论,李先生表示,他也不喜欢这样的情况出现,也不同意这样做。但这么多朋友回来参加婚礼,外籍朋友坚持一定要这么做,他也没有办法。

他说,几个儿子都是做地产生意的,自己几十年来也有许多朋友。本来只是让朋友们过来吃一餐饭,不收人家的人情,嫁女儿让大家开开心心的,没有别的意思。李先生说,女方是在海港城大酒店摆的酒,男方在喜来登酒店摆的酒。

### 新郎帮他爸爸做点生意

李先生介绍,女婿不是中山本地人,是外籍人士,过来跟爸爸长期在中山做生意,酒类、装修和地产等生意都做一点。“女儿帮我管理农场。女儿要结婚了,早几个月让她别做了。”

李先生表示,现在网上有各种言论,女儿受到伤害也是没有办法的事了。

不过李先生表示,对于公开信息不存在什么问题,“当时自来水公司也是我的,

今年我65岁了,退休了,双手把自来水公司贡献给了政府。让政府来了解我,我开心。”李先生说。

李先生称,他曾任沙溪镇自来水公司总经理,27年来,他帮忙管理沙溪镇自来水公司,没收过政府一分钱,都是他拿钱出来开办的。自来水公司从无到有,从小到大,一步步地办成了目前的自来水公司。

辟谣

### 利和公司:集团与此事毫无关联

部分网友在发布或转发的部分博文称,婚礼的男主角为“利和太子爷”。5月24日,中山城市网也发布了一则名为《中山土豪婚礼:沙溪水厂千金配利和太子爷几十斤黄金几十万豪车》的网帖,网帖随后受到网友关注和大量转发。

“完全没有任何关联,不知道为什么会这样联系在一起。”25日,对于网帖中的传言,利和实业集团公司相关负责人表示无奈,其表示,婚礼所在的酒店与利和广场无任何交集,婚礼的主角与利和实业

集团公司也毫无关联。

25日下午,中山市利和实业集团公司召开新闻发布会回应,该网帖内容严重不实,纯属捏造,该集团与此事毫无关联。鉴于该网帖广泛传播,已给集团造成巨大恶劣影响,将依法维权。25日,中山市利和实业集团公司已经通过律师,向中山城市网发出律师函,责令其立即删除该新闻内容,澄清事实,公开道歉,并予以赔偿,利和实业集团将进一步追究该网站的法律责任。 据《南方都市报》



新娘全身穿戴了重达几十斤重的黄金配饰

### 扎死上百蝴蝶做装饰? 河南宝天曼景区回应:用的是死蝶

5月24日,有媒体报道称,河南宝天曼景区在首届“蝴蝶节”中推出的“蝴蝶仙子”,是将上百只活蝴蝶用钢针直接扎死在洁白的石榴裙上的。该报道描述称,当时有些蝴蝶还在颤抖,“看到此景,现场的小孩被吓得哇哇大哭。”报道一出,引来骂声一片。宝天曼景区对此回应称,活动中用的是从北京采购来的商品蝶,且作装饰时蝴蝶已经死亡。

据了解,南召宝天曼是国家级自然保护区和世界人与自然生物圈保护区,以蝴蝶的品种和数量众多著称。“扎死活蝴蝶做装饰”的新闻经媒体曝光后,立即引发广泛争议。有媒体评论称:该悉心呵护的成了赏玩的摆设,该保护的却被杀害,这跟根钢针,扎的不仅是小小蝴蝶,还扎痛了游客和旁观者的心。

26日,宝天曼景区对此作出回应称,景区策划的“南召宝天曼景区首届蝴蝶节”于5月24日开幕,因最近气温较低,蝴蝶数量不多。为确保游客的实际观赏效果,景区从北京采购了千只蝴蝶计划在开幕式上放飞。由于路途较远、气候差异的影响,采购的蝴蝶抵达景区时出现大批死亡现象。

在开幕式现场进行蝴蝶仙子放飞蝴蝶环节时,由于一工作人员一时贪图好玩,将死蝴蝶当做蝴蝶标本别在蝴蝶仙子的衣裙上,并非媒体上所报道的将蝴蝶用钢针直接扎死。该工作人员为景区临时工,只因一时贪玩,纯属个人行为,他现已经被景区开除。

南召宝天曼景区称,非常注重野生动植物的保护工作,对关心景区发展、关心生态保护的社会各界朋友们表示诚挚的歉意。

然而,景区的回应并没有得到所有人的理解,反而引来更多质疑:工作人员在活动开幕当天“贪玩”,景区的策划指挥是如何进行的?仅仅是一时贪玩,就有足够的耐心扎上百余只蝴蝶吗?这些仍是待解之谜。 据新华社

## 100%清除腋臭 100%韩国技术 100%签约治疗 腋下的味道再也没有了

腋臭虽说不是什么重大疾病,但其刺鼻的气味常使患者身陷“囹圄”,在生活、职场、社交、爱情中处处碰壁,因此腋臭的无痛、无疤、一次性治疗成为众多患者的心愿。南京华都腋臭研究中心,立足于患者切身利益,国内率先引进韩国 Q3- 可视定位消除术,华都的手术效果在业内独占鳌头,以微米切口实现一次性治疗腋臭,为国内众多腋臭患者带来康复的希望!

### 韩国 Q3 技术四大突破,业内独占鳌头

- 一、千倍窥镜 精准定位:千倍超高清内窥镜视野,精准定位,臭汗腺一览无余。
- 二、可视定位 无痛无疤:可视定位的国际技术保障,微米切口完成清除,无痛无疤。
- 三、专利技术 彻底治疗:纯韩国腋臭技术,臭汗腺无残留清除,实现彻底治疗。
- 四、国际标准 层流净化:韩国 Q3 技术必须要达到国际层流手术标准,确保绝对安全性。

### 传统腋臭技术使治疗陷入僵局

- 1、传统微创腋臭清除术:手术切口相对减小,但存在小部分残留大汗腺,为日后复发埋下了一颗定时炸弹。
- 2、传统外科腋臭清除术:手术切口较大,患者痛苦大,术后留下难看巨大疤痕。
- 3、激光腋臭清除术:破坏腋下表层大汗腺,并没有将其清除,易于复发及灼伤皮肤。
- 4、冷冻治疗:以低温的液氮冷冻腋下,使大汗腺遭到破坏,易造成肢体运动障碍。

### 韩国 Q3 技术祛臭无残留,不留死角

一直以来,国内腋臭治疗止步在“难以彻底治疗”的阶段,不少患者徘徊在反复治疗的痛苦深渊中。然而,华都腋臭研究中心引进的韩国 Q3- 可视定位消除术,采用全新视控系统和韩国 Q3- 专利消融仪,突破了汗腺级别的技术瓶颈,是优越于各种腋臭微创手术的国际前沿技术,在无痛无疤,祛除臭味等优势的基础上,着重突出“彻底治疗”特点,即在韩国 Q3- 可视定位千倍超高清可调式内窥镜视野下,精准定位臭汗腺,实现微米切口无残留清除。此技术打破了国内腋臭治疗止步不前的窘境,开创了腋臭治疗“无痛无疤、彻底治疗”的新局面,被评为腋下毫厘间的祛臭艺术,成为引领国内腋臭彻底治疗技术的权威代表。

### 华都承诺 >>>

签约治疗 终生质保 一纸签约承诺 何惧后顾之忧

南京华都腋臭研究中心作为“韩国 Q3- 可视定位清除术”在国内重点技术推广单位,江苏首家腋臭“分龄分型”论治机构,自建院 20 年来坚持自主研发创新,同时注重与国际先进诊疗机构的沟通和交流,先后承办腋臭外科学术峰会 26 场,18 次派遣专家赴韩、美、日等地交流,并与韩国高丽大学医学院长期保持合作关系,逐步发展成为国内极具实力的中韩连锁品牌腋臭专科医院。

南京华都腋臭研究中心,在江苏率先实施腋臭“签约治疗”责任制,面向全国腋臭患者郑重承诺:凡是在本院治疗腋臭的患者,均实行签约治疗,一次治疗,终生质保,即术前签订正规的《腋臭手术质量保证书》,保障患者通过手术达到彻底治疗的临床疗效。



婚礼现场豪车云集

韩国 Q3 技术推广月活动 正式启动  
夏季不可错过的腋臭治疗黄金季  
每日前20名预约患者 手术费援助600元  
预约热线: 025-5852 5120  
官方 QQ: 1208897766 官方网站: www.zjfyyy.com  
医院地址:南京市秦淮区解放南路 156 号(大光路与解放南路交叉口)  
来院路线:4、7、82、90、98、120、128、142、305、173、89、27、104、190、316、29 到大光路站下即可。